

Сегодня в номере: *Талантливые дочки на конкурсе сияли - Маленькие звездочки мамам помогли!* » 4 стр.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Анализ и развитие развеют туман будущего

Очередное аппаратное совещание в администрации района началось с торжественного мероприятия: глава района Е.М. Золотухин вручил партийные билеты двум новым членам Всероссийской политической партии «Единая Россия» - В.Н. Вагановой и В.Н. Швецову. Затем слово было предоставлено Вернике Николаевне, которая, являясь начальником отдела экономики и прогнозирования администрации, довела до сведения присутствующих информацию об итогах социально-экономического развития района за 9 месяцев 2012 года (читайте в ближайшем номере газеты). В ходе обсуждения доклада, Евгений Михайлович Золотухин заметил, что за прошедший период было много положительного, но есть и отрицательные моменты. Радует, что рождаемость наконец-то превысила смертность, но в то же время растёт отток населения в связи с миграционными процессами – численность жителей района составляет 9771 человек, это 97% от уровня прошлого года. В связи с этим, глава района обратился к главам сельских администраций с предложением – ещё раз проанализировать потенциал развития каждой территории, выявить перспективные направления и без промедления приступить к реализации намеченных программ. «Именно от нас с вами зависит будущее

района, - отметил Евгений Михайлович, - и если мы не сможем остановить отток жителей, не сможем показать и доказать, что район может расти и развиваться во всех направлениях – в социальной сфере, в сельскохозяйственном и других производствах, в здравоохранении, образовании, культуре и спорте, то это самое будущее выглядит довольно туманно. Со своей стороны уже сейчас могу сказать, что делается всё возможное для увеличения доходов районного бюджета, привлечения инвесторов, однако надо понять, что только за счёт бюджетных средств, различных субсидий и дотаций, выйти на прогрессивный уровень будет сложно».

Далее на совещании начальник отдела культуры, молодёжи и спорта Н.Г. Каканова проинформировала о подготовке к участию в Межрайонной спартакиаде работников администраций, которая пройдёт 7 декабря в с. Бердюжье.

Об ответственности членов ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» за нарушения ПДД на совещании доложила М.Е. Меньщикова.

Также на аппаратном рассматривались вопросы об обеспечении населения района сжиженным газом, паспортизации узлов учёта тепловой энергии в учреждениях образования, подключения бюджетных организаций к системе «Электронный работодатель» и другие.

Владимир МИХАЙЛОВ

Ходить по воде и не напиться



«Водяная» проблема стала основной на двух сходах, которые прошли 27 ноября в деревнях Забошное и Няшино Красноорловского сельского поселения.

Парадокс – живём мы в краю трёхсот озёр, но испытываем дефицит воды, пригодной для питья... И это касается не только красноорловцев. Кроме того, сельчане поднимали и многие другие проблемы – поводов для встречи с районной и местной властями было предостаточно, о чем мы расскажем в следующем номере нашей газеты.

Фото Ларисы ЛАПУХИНОЙ

На снимке: Е.М. Золотухин (справа) обсуждает проблемы водоснабжения в д. Няшино

Продолжается подписка на 1 полугодие 2013 года

Только у нас!

Вы хотите узнать все новости района из "первых рук", а не по слухам? Личные поделки хозяйства, национальные проекты, самые достойные люди района и многое другое, и, конечно, программа ТВ. Всё это -



"Армизонский вестник"

Не откладываете на завтра!

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ В РЕДАКЦИИ (ЕСЛИ БУДЕТЕ ЗАБИРАТЬ ГАЗЕТУ САМИ) - 175 РУБ. 20 КОП.; НА ПОЧТЕ - 228 РУБ. 90 КОП.

♦ **Жизнь района**♦ **"Мы разные - Мы равные!"**

На прошлой неделе в школе райцентра состоялись соревнования по пионерболу среди двух команд учащихся 5 «Б» класса. Встреча была проведена по инициативе специалиста отдела культуры, молодежи и спорта районной администрации С.К. Юккерт и инструктора по спорту Армизонской школы Д.В. Кажаяева. Как отмечают организаторы, дети играли с огромным интересом и спортивным азартом.

По итогам встречи одна из команд вышла в победители, но проигравшие не расстроились. Настроение ребят полностью оправдал девиз: «Мы разные – Мы равные!». К тому же грамотами за участие были награждены все без исключения. Дружеская встреча завершилась чаепитием.

♦ **По данным местного здравоохранения**

Как сообщила нам медицинский статистик Областной больницы № 7 Н.С. Логинова, в период с 12 по 25 ноября текущего года за медицинской помощью с симптомами ОРЗ обратился 101 человек, в том числе 87 детей в возрасте до 17 лет. Госпитализировано четверо, из них двое – привитые...

Также по данным местного здравоохранения, в ноябре родилось четверо детей. Беременность за обозначенный период прервали четыре женщины.

♦ **«Наши мамы лучше всех!»**

На минувшей неделе в Орловском Доме культуры прошла конкурсная программа «Наши мамы лучше всех!», посвященная Дню матери. Участниками конкурса стали три мамы: М.В. Сырова, Е.Н. Южакова, Н.А. Елькина. Перед началом творческих «соревнований» учащиеся сельской школы поздравили всех мам добрыми песнями.

Зрители были просто в восторге. Все конкурсантки настолько понравились, что выбрать лучшую, казалось бы, не представлялось возможным. Но все же с перевесом в два голоса победила Евгения Николаевна Южакова. Ей присуждено звание «Лучшая мама».

♦ **ИТБДД сообщает**

По сведениям инспектора по исполнению административного законодательства О.В. Емельяновой, с 14 по 28 ноября текущего года на дорогах района произошло два дорожно-транспортных происшествия. В одном из них пострадал мужчина, который наказал сам себя: сев за руль в состоянии алкогольного опьянения, он не справился с управлением и съехал в кювет...

Всего за обозначенный период зарегистрировано 113 административных правонарушений. В нетрезвом состоянии выявлено трое водителей, за превышение скоростного режима остановлены 24 человека, забыли включить фары – 25. За переход проезжей части в неположенном месте оштрафованы 22 пешехода.

**3 ДЕКАБРЯ -
МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ДЕНЬ ИНВАЛИДОВ**

Когда возможности не ограничены

По инициативе Всероссийского общества инвалидов в начале декабря нынешнего года в Тюмени будет проходить областной форум достижений людей с ограниченными возможностями здоровья. Целью встречи является содействие позитивной самореализации инвалидов и объединения их в систему общественных отношений. То есть, любой человек из данной категории может участвовать в этом проекте, представив свои работы на всеобщее обозрение.

От нашего района сформирована делегация в лице председателя Общества инвалидов В.И. Сысолятиной, её заместителя В.Л. Афонинной, мастера спорта по армрестлингу среди инвалидов А. Шушарина и непосредственного участника выставки, мастера резьбы по дереву С. А. Ческидова.

(СОБ. ИНФ.)

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Предприниматели озвучили все, что накипело

Проблемы, с которыми так часто сталкиваются предприниматели, схожи между собой, и устранить их в одиночку трудно, а порой и накладно, но объединившись, вероятность быстрого решения возрастает.

В зале заседаний Армизонской районной администрации 19 ноября прошла встреча предпринимателей. Глава района Е.М. Золотухин призвал присутствующих не просто рассказать о наболевшем, но и предлагать пути выхода из сложных ситуаций. Общение шло в режиме диалога. И у каждого из участников была возможность представить свою организацию, поделиться опытом работы и озвучить проблемы, с которыми приходится сталкиваться в предпринимательской деятельности.

Бизнесменов района волнует отсутствие юридической службы для защиты их прав и интересов, где можно было бы проконсультироваться у специалистов и получить дополнительную информацию.

Особенно остро встала тема о ценовой политике.

- Как можно видеть развитие своего предприятия, когда нет

ценовой политики? – спрашивает Валентина Алексеевна Курочкина. - Мы хорошо знаем, что сегодня подорожают минеральные удобрения, запчасти и техника. И это - проблема не только района, а всей России в целом.

Также много вопросов было связано с повышением налогов, сложностями в продвижении продукции собственного производства, земельными участками, нехваткой кадров, а точнее квалифицированных специалистов.

Озвученные на совещании проблемы глава района пообещал рассмотреть и решить, а также предложил проводить подобные встречи на постоянной основе.

Ольга ГЕРАСИМЕНКО



ПОЖАРАМ - ЗАСЛОН

Правила пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления

Нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления – неизменная причина пожаров в период отопительного сезона.

Существует закономерность: больше половины печных пожаров происходит в тех домах, где живут престарелые люди. И причиной тому – не только нарушение правил пожарной безопасности и неосторожность из-за плохого зрения и памяти. К сожалению, старики не всегда могут отремонтировать печное оборудование на свои скромные сбережения.

Инспектора Государственного Пожарного Надзора систематически проверяют жилые дома с печным отоплением и указывают хозяевам на необходимость принятия должных мер безопасности. Но зачастую, пенсионер по своему сложному материальному положению не в состоянии выполнить ремонт.

Вот и продолжают топиться неисправные печи. И получается, что прохуdivшийся «домашний очаг» становится очагом пожара. В связи с этим, рекомендуется соблюдать следующие основные правила:

Перед началом отопительного сезона печи и дымоходы необходимо прочистить, отремонтировать и побелить, заделывать трещины.

Перед началом отопительного сезона каждую печь, а также стеновые дымовые каналы в пределах помещения, и особенно дымовые трубы на чердаке надо побелить известковым или глиняным раствором, чтобы на белом фоне можно было заметить появляющиеся черные от проходящего через них дыма трещины.

Печь, дымовая труба в местах соединения с деревянными чердаками или междуэтажными перекрытиями должны иметь утолщение кирпичной кладки - разделку.

Не надо забывать и про утолщение стенок печи.

Чрезвычайно опасно оставлять топящиеся печи без присмотра или на попечение малолетних детей. Нельзя применять для розжига печей горючие и легковоспламеняющиеся жидкости.

Любая печь должна иметь самостоятельный фундамент и не примыкать всей плоскостью одной из стенок к деревянным конструкциям. Нужно оставлять между ними воздушный промежуток – отступку.

На деревянном полу перед топкой необходимо прибить

металлический (предтопочный) лист размерами не менее 50 на 70 см.

Чтобы не допускать перекала печи рекомендуется топить ее 2-3 раза в день и не более, чем по полтора часа.

За 3 часа до отхода ко сну топка печи должна быть прекращена.

Чтобы избежать образования трещин в кладке, нужно периодически прочищать дымоход от скапливающейся в нем сажи.

Не сушите на печи вещи и сырые дрова. И следите за тем, чтобы мебель, занавески находились не менее чем в полуметре от массива топящейся печи.

Ни в коем случае нельзя растапливать дровами, по длине не вмещающимися в топку. По поленьям огонь может выйти наружу и перекинуться на ближайшие предметы, пол и стены.

В местах, где сгораемые и трудно сгораемые конструкции зданий (стены, перегородки, перекрытия, балки) примыкают к печам и дымоходным трубам, необходимо предусмотреть разделку из сгораемых материалов.

ЛЮДИ И ДЕЛА

Пахать и сеять тоже надобно уметь

Чаще всего в семье так и бывает — сын идёт по стопам отца. Подобное произошло и с моим героем О.Р. Тихоновым, который особо и не ломал голову над тем, куда пойти учиться. Он выбрал СПТУ-48, после окончания которого получил профессию тракториста-машиниста. По словам Олега Рудольфовича, водитель к "нему как-то не приклеился", а вот тракторист получился довольно-таки неплохой.

Олег Рудольфович родился в деревне Вялковое, рос в многодетной семье. Как и мальчишки той поры, большую часть свободного времени проводил на улице, да иногда составлял компанию отцу, который работал шофёром в совхозе. Спустя какое-то время родители переехали в Прохорово. После окончания восьми классов Олег уехал в Армизон, чтобы продолжить обучение в училище. А дальше юношу ждала почётная обязанность — служба в рядах СА, которая проходила в артиллерийских войсках в Украине. Честно выполнив свой долг, вернулся в родные места, а точнее сказать — на историческую родину — Вялковое, первое время жил у старшей сестры, работать устроился слесарем на Бердюгинскую ферму. Какое-то время довелось трудиться скотником, на комбайне, одним словом — там, где придётся. После некоторой неопределённости, Олегу доверили трактор МТЗ-80, на котором он отработал более десяти лет. Когда же фермы понемногу начали «рассыпаться», правда, дойный гурт ещё оставался, В.А. Курочкина, директор совхоза, затем товарищеского объединения, а ныне

— СПК «Сибирь», предложила Олегу Рудольфовичу трактор К-700, бездействовавший на то время, который и стал его другом и спутником по жизни.

Даже в трудные годы, когда крестьянский труд был незаслуженно забыт, мой собеседник, как и другие сельчане, не изменил матушке-земле, по-прежнему пахал, сеял, ведь и это надо кому-то делать, иначе не выжить было бы деревне. Почти 30 лет он честно выполняет свою работу и служит достойным примером для начинающих трактористов. За многолетний и добросовестный труд Олег Рудольфович имеет награды разного уровня, начиная от руководителя хозяйства, главы района и заканчивая Министерством сельского хозяйства РФ.

— Я никогда не задумывался о том, как выполняю вверенную мне работу, — чуть улыбаясь, признаётся мой герой, — просто делаю своё дело, а хорошо или плохо — со стороны видно. Раз отмечают грамотами и благодарностями — значит всё идёт как надо.

К сожалению, работа в кооперативе в основном сезонная, зимой, как правило, большая часть коллектива находится в длительном отпуске. С марта

вновь всё оживает — начинается подготовка техники к весенне-полевым работам — вспашке, посевной. Пока же Олег Рудольфович вместе с супругой Любовью Ивановной погружён в домашние дела.

— На паи получаем зерно, — рассказывает глава семейства, — не пропадать же добру, вот и держим скотинку для себя. Правда, хозяйство немного сократилось, остались телка, свиньи, да птица разная. Сено и дрова заготавливаем сами. Трактор есть, приспособления, какие надо, имеются — с этим проблем нет.

У супругов Тихоновых два сына и дочь. Дети уже взрослые: Маша — в Тюмени, старший Дмитрий — в Армизоне, Андрей пока живёт с папой и мамой, хотя работает в райцентре. Родители всё чаще остаются одни в просторном доме, а ведь всего лишь 12 лет назад большой семьёй жили в стареньком домике, который приобрели вскоре после женитьбы. Помещение нуждалось в серьёзном ремон-



те. И первый, кто пришёл на помощь, была Валентина Алексеевна Курочкина, за что Олег Рудольфович ей очень благодарен. А нынешний дом они купили в то время, когда многие сельчане покидали насиженные места в поисках лучшей жизни... В ближайших планах супругов — сделать кое-какие улучшения в их семейном гнезде, да дождаться внуков. А что ещё родителям для счастья надо?..

Лариса ЛАПУХИНА

ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ОТБОР

Солдат, сержантов и старшин запаса на военную службу по контракту в Вооружённые Силы Российской Федерации.

Требования: На военную службу по контракту может быть принят гражданин, признанный годным к военной службе.

Возраст: 19 - 30 лет.

Образование: не ниже среднего. Физически развитый.

Денежное довольствие: от 22 тыс. рублей и выше.

Социальные гарантии:

- Перспектива получения жилья;

- Оплачиваемый проезд к месту проведения основного отпуска и обратно;

- Бесплатное медицинское и вещевое обеспечение;

- Возможность получения образования следующего уровня;

- Страхование жизни;

- Пенсионное обеспечение (после 20 лет выслуги).

Адрес пункта отбора: 625003 г.Тюмень, ул. Ленина, 1,

Тел. 8 (3452) 61-52-66 Моб. 89323215266

Тел. (факс) 8 (3452) 44-42-71

E-mail: povsktyumen@mail.ru

ЭТО НАШЕЙ ИСТОРИИ ЛЮДИ

Звание врача обязывает ко многому

Согласитесь, что порой бывает достаточно одного слова и взгляда для того, чтобы узнать собеседника, а иногда несколько часов пройдёт, прежде чем его внутренний мир раскроется. Вот, например, у меня не так давно состоялась встреча с человеком, который с первых мгновений расположил к себе, даже ничего не успев сказать, просто своим внешним видом — аккуратный, в сияющем белозной халате, с доброй улыбкой на устах.

Желание побеседовать с хирургом областной больницы

№7 Отто Валентиновичем Шаховым возникло не случайно,

а после того, как однажды редакцию газеты посетила жительница деревни Плоское А.Г. Зарубина, которая принесла письмо от пациентов со словами благодарности в адрес врача.

— ...Когда он приходит в палату, как ангел залетает с небес. Всегда внимателен, вежлив, обязательно найдёт ласковое слово, поддержит духовно и назначит правильное лечение. Делает очень сложные операции! Побольше бы таких хирургов! Его доброта, уважение помогают больному лучше, чем любые лекарства!

Герой моей статьи знаком едва ли не

каждому жителю района, ведь многие уже не раз обращались к нему за помощью, а кто-то доверял самое ценное — жизнь. Вот и мы решили поближе узнать настоящего «айболита». Отто Валентинович, несмотря на занятость, любезно согласился побеседовать с представителями СМИ.

В Армизонский район Шаховы переехали из Казахстана. Папа трудился на тракторе, а мама дояркой и телятницей. Сыновья, а их четверо, посещали Орловскую школу и, конечно, помогали родителям по домашнему хозяйству. После окончания десятилетки Отто поступил в Тюменский медицинский институт, а спустя год сагитировал и старшего брата Александра.

— В 1989 году закончил высшее учебное заведение, интернатуру прошёл в Ташкентском мединституте по программе обмена студентами, — рассказывает мужчина. — С 1990 года работал в Армизонской ЦРБ в качестве врача-хирурга. Было такое время, что уезжал и трудился в Ялуторовске, но снова вернулся на Родину, так как опробовав себя в чём-то другом, уяснил: врачебное дело — это моё! Вижу, что нужен людям, и что могу по-

мочь. Считаю, если человек обладает каким-либо талантом, это не его личное достижение, а дано свыше, значит нужно нести и отдавать тепло людям. И знаете, это очень благодарное дело! Я, например, чувствую себя лучше от того, что могу прийти на помощь — это окрыляет. Благодарность пациентов позволяет понять, что не зря живу.

Но я многого не смог бы добиться в жизни без моей семьи — супруги Ирины и сына Константина. Они — мой надёжный тыл — всегда поддерживают, понимают. Родные без проблем принимают ночные дежурства, хотя, работая в таком режиме, обделяю их своим вниманием, меньше занимаюсь воспитанием сына, но близкие знают — отдавая, обязательно обретаешь. Звание врача обязывает ко многому — это широкое понятие, нельзя просто механически назначать лечение, надо разговаривать с людьми. Если больного настроить на нужную волну — выздоровление, то 80% уже сделано, он точно поправится.

Как же так получилось, что паренёк из крестьянской семьи решил посвятить себя ме-

дицине, ведь в роду не было медиков?

— В жизни случалось много знаковых ситуаций, которые подвели меня к этой профессии, — ответил Отто Валентинович, — о чём несколько не жалею. Мне повезло — я нашёл себя и постараюсь, чтобы сын тоже занялся любимым делом. Захочет стать медиком — поддержу, соглашусь с любым его желанием, лишь бы он был счастлив...

Прощались с Отто Валентиновичем в каком-то особенном настроении — светлая энергия, исходящая от него, передалась и нам. Всего несколько минут общения, а сразу стало понятно, почему его пациенты переполнены благодарностью. Не ошибусь, если скажу, что милосердие для него не просто слово, а состояние души.

Каждый человек требует к себе внимательного и уважительного отношения, ведь грубость, порой, может и погубить. И очень важно, когда душевные качества присутствуют людям в белых халатах — медицинским работникам!

Галина СИЗИКОВА



ГОРИЗОНТЫ
КУЛЬТУРЫ**Минуты славы и тепла**

Чтобы принять участие в конкурсе, необходимо было не просто быть мамой, но и иметь «в команде» дочку... Вынести на суд зрителей и жюри своё разноплановое творчество решились женские половины семей Меньшиковых, Кузнецовых, Обуховых и Алдоновых.

Прологом мероприятия стал потрясающий красивый "букет" из тюльпанов, розочек, колокольчиков, фиалок, васильков, ландышей, ромашек, пионов, тюльпанов, одуванчиков, маков, нарциссов и даже подсолнухов... «Цветы» были живые – они по очереди появлялись из-за кулис, двигались,

В воскресенье в районном Доме культуры состоялась программа «Дочки-матери».

улыбались, не забывая при этом демонстрировать свои ослепительные наряды. В целом, действительно, получился огромный и красочный букет, в роли которого, как уже многие догадались, выступили девочки - воспитанницы детского сада «Родничок». Непосредственность детей многих умиляла до слёз, ведь маленькие модницы старались подражать взрослым моделям, и зрительный зал просто содрогался от аплодисментов...

Затем, после знакомства с членами жюри, настал мо-

мент, ради чего зрители и пришли сюда, не оставив ни одного свободного места.

К первому заданию все участницы подошли серьёзно и со смыслом - каждая «визитная карточка» была оригинальна, интересна. Особо хочется отметить тех конкурсанток, которые впервые в жизни вышли на сцену. Молодцы – не растерялись, блеснули, заслуженно «сорвали» овации. Занятно было наблюдать, что мамы с дочками «вытворяли» на глазах у публики в конкурсах «Салон красоты», «Вкус-

няшка». Будь это блюдо, или причёска – все они получались разными, созданными с любовью и фантазией. А в творческом задании «Моя мама лучше всех» превзошли самих себя - сценки, песни, танцы полились сплошным потоком.

Разумеется, в перерывах, когда участники готовились к очередному выступлению, паузы заполняли местные артисты с номерами художественной самодеятельности. В общем, сцена не пустовала, не было каких-либо заминок, программа шла гладко, без сучка и задоринки...

Жюри стояло перед непростым выбором, так как все были на высоте. В итоге номинации распределились следующим образом: «Самыми гармоничными» признаны мама Марина Евгеньевна и дочка Лиза Меньшиковы. «Оригинальными» по праву стали Людмила Петровна и Карина Кузнецовы, «Очаровательными» жюри назвали семью Алдоновых – Веру Сергеевну и Карину, а титул «Изысканность» завоевала семья Обуховых – Ольга Федоровна и дочка Лера. Стоит

отметить отличную подготовку и ответственность организаторов мероприятия... Восхищённые отзывы зрителей – полное тому подтверждение.

Ольга АНДРИЕНКО



НАКАНУНЕ

Таинственный мир прекрасного

Одно из величайших и полученных человечеством даров - это способность мыслить и творить. Именно с дошкольного возраста нужно развивать в ребенке чувство красоты, радости, доброты и позитивного отношения к жизни. Для этого существует Детская школа искусств, где ребята увлеченно и с любопытством входят в таинственный мир прекрасного, откуда берут старт в будущее художники и музыканты.

На минувшей неделе, 20 ноября, в детском саду «Родничок» прошло небольшое показательное выступление маленьких воспитанников ДШИ. Юные дарования представили номера художественной самодеятельности от каждого отделения, чтобы показать малышам, чему они научились в этом учебном заведении.

Сердце замирало от восхищения, когда гимнастки выполняли сложные элементы с невероятной грациозностью. Девочка на них смотрела с восторгом, открыв рот. Возможно, кто-то из ребят в это время мечтал стать танцором или певцом... - кто знает. Дружные аплодисменты слушателей стали свидетельством того, что презентация прошла успешно и понравилась всем



зрителям. В заключение концерта с приветственным словом к гостям и участникам мероприятия обратилась И.А. Буданова, директор ДШИ:

- Спасибо юным артистам и уважаемым педагогам за то, что они порадовали нас прекрасным представлением. За каждым концертным номером стоят многочасовые занятия, но наши звездочки все это преодолевают и в результате радуют нас великолепными выступлениями! Дорогие ребята, надеюсь, что вы придёте в наше учебное заведение, будете заниматься и раскрывать свои таланты...

Ольга ГЕРАСИМЕНКО



Литературная гостиная

Команда молодости нашей

Рассказ

Это было время великих побед советского народа. Уже были подняты из руин разрушенные войной города, освоены десятки миллионов гектаров целинных земель, советский человек шагнул в космос. По Иртышу, в сторону Омска, плыли первые танкеры с тюменской нефтью и всего лишь два года назад, в 1961 году, 22 съезд КПСС в третьей своей программе провозгласил начало строительства базы коммунизма в два этапа к 1980 году.

На фотографии, которую вы видите перед собой, запечатлены люди, руками и разумом которых наше общество двигалось к намеченным целям. Цели эти были привлекательны и очень похожи на предвыборные лозунги нынешнего президента России В.В. Путина: «Мы должны в любой точке Российской Федерации обеспечить жителям равное качество жизни». Они лишь на минутку вышли из крестьянской избы, приспособленной под правление, где в тесноте, но не в обиде под

одной крышей работали и специалисты вновь образованного Южно-Дубровинского совхоза, и лидер местной советской власти Стадниченко Евдокия Ивановна со своей помощницей Натальей Прохоровной Романовой. Кто-то из них успел наспеш накинуть на свои плечи пальто, кто-то полушалок.

Заместитель ПРедрика Николай Михайлович Сараев только что сказал людям нужные слова:

- Очень важно сейчас быстрыми темпами создавать ма-

териальную базу коммунизма в селе, а для этого предстоит превратить сельское хозяйство в высокоразвитую отрасль экономики, а сельскохозяйственный труд — в разновидность индустриального.

Потом наступило время переходить от слов к делу.

В последующие годы основные инвестиции, выделяемые государством на развитие совхоза, были направлены на строительство МТМ, гаражей, жилья, интерната, клуба, АТС.

Это были сильные люди. За плечами у некоторых из них — война. Но даже одному из самых возрастных, лейтенанту запаса Н.М. Сараеву, исполнилось тогда всего лишь сорок лет. Это возраст, когда жизнь кажется еще бесконечной.

И они успели. Успели многое. Довели поголовье овец в совхозе до 14 тысяч. В 1968 году в совхоз, кроме гусенич-

ных, начали поступать могучие колесные трактора К-700. Механизированные отряды, образованные из этих машин, творили чудеса. Они не только помогали поднимать тяжелую зябь. С Северного Вагая, из Юрги, Абатского лесничества на них завозился брус, а иногда и дома в разобранном виде. В селе начали вырастать новые улицы: Мира, Новая, Молодежная, Энергетиков, Полевая. Поднялись из силикатного кирпича здания двух детских садиков, а потом и двухэтажная школа, исполненная в блочном варианте.

Первым директором Южно-Дубровинского совхоза был Ян Павлович Мармышев, вторым — Корепанов Арсентий Константинович, третьим — Мирошкин Виктор Иванович. Потом вырос до директора совхоза один из главных специалистов совхоза, главный агроном Владимир Степанович Сиглов.

Если б тогда, в начале шестидесятых годов, им кто-то со стороны сказал, что всего лишь через двадцать лет начнется безвозвратная агония великого СССР, они бы посмотрели на этого человека, как на сумасшедшего. Но это произошло.

Тем, кто работал директором совхоза после В.С. Сиглова, а это — Волынкин Александр Григорьевич и Сабанин Виктор Геннадьевич, позавидовать было нельзя. Это были горькие годы, пора безвременья. Приказано было разбрасывать камни выстроенного здания социализма.

Может быть время рассудило отчасти справедливо. Работали все, а на полках магазинов было практически пусто.

В 1977 году, когда до запланированного коммунизма в стране оставалось буквально

рукой подать, я возвращался домой с курсовой подготовки из Новосибирска. Взял билет на самолет и в качестве багажа затащил на борт хорошо упакованное фотооборудование, с которым приехал в город на Оби. Я снимал на пленку все лучшее, что было в оформлении, в лучших городских школах.

Летчик хмуро посмотрел на мой громоздкий пакет, задвинул его в какой-то дальний угол и, не глядя на меня, мрачно произнес:

- Боже мой, что же можно нынче вести с собой домой из нашего города?

Мне нечего было ему ответить. В стране господствовал тотальный дефицит на все, начиная от туалетной бумаги, а уж в очереди на покупку автомобиля люди тогда выстаивались на многие годы вперед.

Система «железного занавеса» полностью изжила себя. И те проблемы, которые она поставила перед государством, КПСС решить так не смогла. Нынешнему поколению проблемы нашего народа двадцатилетней давности могут показаться смешными, потому что продовольственная программа, о которой так много говорили коммунисты, решилась сказочно просто.

Просто были, наконец, открыты границы для экспорта в нашу страну зарубежной продукции сельского хозяйства и машиностроения.

Но все равно безмерного уважения заслуживают эти люди и их последователи. За последние двадцать лет, по данным Росстата, в России исчезли 23000 населенных пунктов. Но Южно-Дубровное, впитывая в себя население гибнущих вокруг него сел и деревень, сумело не сохранить себя, но улучшило и приумножило при этом свою инфраструктуру.

Юрий БАРАНОВ



Мама, сколько нежности
в этом слове...
Сколько заботы, любви и
тепла,
Укрывали меня от
несчастий,
Словно два лебединых
крыла.
Ты незримо была со мной
рядом,
Были сложные времена,
Жизнь меня поливала
градом,
Но я знала, что я не одна.
Где-то там, далеко
в деревне,
Моя милая мама живет.
Все поймет, пожалеет,
поддержит,
И прольется на сердце мед.
Ты меня научила работать,
И защиты в труде искать
Не бежать от проблем
на край света,
Засучив рукава их решать.
Но безжалостно время
летело.

И к тебе вдруг подкралась
осень,
Затянув ясный взор туманом,
Отбелив твои черные косы.
Ты последним всегда
делилась,
Пришло время долги
возвращать.
Ты достойно несла по жизни
Это гордое звание — Мать!

В медленном вальсе кружат
снежинки,
Порхают как бабочки
в зимнем саду,
Мальчонка вприпрыжку ловит
пушинки,
Радости, будто достал звезду.
Мысль стрелою в мозгу
пролетела,
Что если мне побежать,
полететь...
Вот было бы здорово!
Да, было бы здорово,
Но крылья уже не те.
Мальчишке завидую
и снежинкам,

И с лёгкою грустью пою:
«Жаль, что взлететь уже
не сумею,
Хорошо, что ещё стою».

Снова повеяло холодом,
Снова стеною дожди,
Деревья, одетые в золото,
Сняли наряды свои.
Скоро закружат метели,
Ветры в полях заснут,
Спящей земле в колыбели,
Грустную песню споют.
Пусть воют ветра и метели,
Я улыбнусь им незло,
Мне в своём стареньком доме
Уютно и даже тепло.
Рядом сиамакская кошка,
Поодаль сибирский кот,
Втроём наблюдаем в окошко,
Как вьюга дороги метёт.
Мой дом — моя крепость
И всё же не усую за стеной,
Возьму скребок и лопату,
И двинусь на бурю войной.
Скребу я налево, направо.
Нет, не унять мне пургу.

Для неё это просто забава
Навалить мне бока в снегу.
Я люблю это время года!
Мне по нраву зимы проказы.
Обожаю снегов барханы,
И оконных узоров стразы.
Зимний лес в серебристых
шубках,

Красногрудый снегирь
на снегу,
Детвора на коньках и лыжах
Я без этого жить не смогу!

Надежда
САМОХВАЛОВА



ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬСЯ

Парковки, которые не выбирают

Вдоль внешних стен многоквартирного благоустроенного дома, расположенного в начале улицы Дзержинского (соседствующего рядом со зданием, под крышей которого находится Росгосстрах, сельхозкооператив, статистика и так далее), к огромной радости жителей, проложили тротуарные плиты. Однако вскоре посыпались жалобы: по тротуару зачастую «ни пройти, ни проехать», не замарав одежду об пыльные кузова, из-за обилия транспорта, который «лепится» вплотную к пешеходной дорожке, а то и наезжает на неё.

То, что здесь большое скопление машин, убедились воочию — это, действительно, так. Однако претензии жителей как-то сразу потускнели на фоне доводов самих владельцев припаркованных автомобилей, которые оправдываются, что у них просто нет иного выхода — «контр» в этом здании много, каждый приезжает по делам, а «пятак» для стоянки совсем крохотный. Приходится тесниться, прижиматься к тротуару, чтобы не «закрывать» друг друга, что, впрочем, всё равно происходит... А некоторые водители вообще негодуют по поводу закрытых железных ворот, за которыми находится просторная территория, и до недавних пор она служила удобным местом для разворота или стоянки. Однако, прежде чем пойти «на разборки» к хозяину «недоступной» территории, решили немного понаблюдать...

Практически одновременно подъехали две машины, туда-сюда подергались, выровнялись, встали... Между собой оставили расстояние меньше, чем требуется для еще одной машины, хотя и гораздо больше, чем нужно для «плотной парковки». Тем не менее, соседний автомобиль «зажали в замок»... Сидят, не выходят, думается на тот случай, что если появится хозяин, то придется отъезжать, дабы выпустить его «на волю». Что ни говори, а водительская солидарность, вкупе с элементарной этикой, всё-таки соблюдается... Но то, что действительно, тесновато, неудобно — это так. Что же скажет владелец нежилых строений с прилегающей к ним территорией общей площадью более тысячи «квадратов», которые теперь находятся в «зоне недоступности»? Оказывается, «сезам закрылся» на вполне законных основаниях — это подтверждено официальными документами — он имеет полное право не впускать сюда посторонних людей для «разворота» или парковки. Ведь в чужой двор частной усадьбы никто же не заезжает!

Неудобств можно избежать, если начать парковаться так, чтобы никому не мешать. Да, это «труднее» — придется пожертвовать частью своего времени, чтобы пройти несколько лишних метров пешком... Ведь поблизости достаточно «вольготных» мест (возле «Космоса», загса, а то и через дорогу — около магазина "Хозяюшка"), где можно оставить автомобиль и спокойно отправиться по своим делам в вышеупомянутое здание.

Александра КРИСТОВИЦКАЯ



ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Спортивная труба зовёт в дорогу

На базе Физкультурно-оздоровительного центра стало доброй традицией проводить ежегодный семейный конкурс «Папа, мама, я — спортивная семья».

Обычно сюда съезжались команды с нескольких сельских поселений, но, к сожалению, в этот раз из пяти заявленных семей приняли участие только две. Самыми активными оказались Владимир, Екатерина, Данил Михайловы из Южно-Дубровного и Владимир, Людмила, Ирина Фурновы из Армизона. Даже несмотря на отсутствие остальных соперников, игры прошли по запланированному сценарию. В приветственном слове директор ФОЦ Д.А. Орлик пожелал спортсменам успехов, хорошего настроения и активного отдыха.

Звучала музыка, ведущий объявлял этапы соревнований. Папы, мамы и дети показывали свои умения в обращении с мячами, воздушными шарами, скейтом. Почти без проблем они преодолевали «болотные кочки», «сажали» картошку. Конечно, предска-



зать всё до мельчайших подробностей нельзя, поэтому без ляпов выполнить то или иное задание не получалось. Ошибки соперников давали возможность одной из команд вырваться вперёд, тем самым подстёгивая отстающих ещё больше сконцентрироваться на задании и сделать его как можно лучше...

Время, проведенное в спорт-

комплексе, было потрачено не впустую и, наверняка, об этом не раз пожалеют те команды, которые отказались принять участие в мероприятии. Победитель, а им стала семья Фурновых — неоднократный призёр спортивных конкурсов, поедет на областные соревнования, которые состоятся в декабре. Но на этот раз несколько в ином составе: старшая дочь Лена передала эстафету младшей сестре, хотя по-прежнему рядом, правда, уже в качестве болельщицы. Пожелаем им удачи.

Лариса ЛАПУХИНА



1 декабря Всемирный День борьбы со СПИДом





Жилет в машине станет обязательным

ГИБДД России подготовила новые предложения по внесению изменений в правила дорожного движения. Их можно условно назвать «ночными».

Итак, вот что нас ждет (конечно, если изменения будут приняты):

- Все пешеходы обязаны (!) будут в темное время суток и в условиях недостаточной видимости иметь на своей одежде предметы со световозвращающими элементами, обеспечивающими их видимость водителями транспортных средств.

- Во всех машинах, которые эксплуатируются на территории России, должны находиться жилеты со световозвращающими элементами. Эти жилеты надо будет использовать водителям при выходе на дорогу в случае ДТП или при вынужденной остановке в местах с ограниченной видимостью.

«Согласно статистическим данным, в 90% случаев наездов на пешеходов в темное время суток они находились на проезжей части в темной одежде без световозвращающих элементов, что не позволило водителям транспортных средств вовремя заметить их и принять соответствующие меры по недопущению наезда. Этому сопутствовали, в том числе, и неблагоприятные погодные условия: дождь, туман», - сказал референт Главного управления по обеспечению безопасности дорожного движения МВД России Дмитрий Лейбов. - Использование световозвращающих элементов в темное время суток особенно актуально для учащихся образовательных учреждений, которые направляются из дома в утренние часы в школу и зачастую вечером возвращаются домой из школы без сопровождения взрослых, при этом вынуждены самостоятельно переходить дорогу. Присутствие световозвращающих элементов как у взрослых, так и у детей, в том числе на верхней одежде, поможет значительно снизить дорожно-транспортный травматизм среди пешеходов».

Научными исследованиями, проведенными в Швеции, доказано, что полностью одетый в черное человек с небольшой биркой из световозвращающего материала размером 5-6 см замечается водителем на значительно более дальнем расстоянии, чем человек, полностью одетый в белое. По оценкам норвежских исследователей, использование различного рода элементов из материалов со световозвращающим эффектом позволит снизить количество ДТП с пешеходами в темное время суток на 30-70%, в сумерки – на 15%.

«В связи с этим во многих странах пешеходам предписано при недостаточной освещенности либо иметь световозвращающие элементы на своей одежде (нашитые или прикалываемые полоски, значки и т.п.), либо держать предметы с такими элементами в руке, например, в виде крупных эмблем, прикрепляемых к дамским сумочкам, мужским кейсам и так далее, - заметил Дмитрий Лейбов. - Что касается водителей, то для обеспечения их безопасности при ДТП или вынужденной остановке транспортного средства, особенно на дорогах с интенсивным движением транспорта, и выходе на проезжую часть для устранения неисправностей им необходимо надевать жилеты со световозвращающими элементами. Подобные жилеты значительно повышают видимость. Учитывая, что жилеты изготавливаются из фоновых и световозвращающих материалов, они делают человека видимым 24 часа в сутки – днем за счет флуоресцентного фонового материала, а ночью за счет световозвращающих элементов».



Ни гвоздя, ни жезла вам, уважаемые водители в автопутешествиях! С вами вновь «Автодром» с изменениями в автомире, которые или уже вступили в действие, или только ожидаются. Что же ждет вас в этом выпуске? Как обычно – штрафы, пугающие перспективы цены на бензин, возможное пришивание световозвращателей к различным частям одежды и многое другое... Но первой новостью, с которой хотелось бы вас ознакомить, будет то, что отменены доверенности на управление транспортом. Подробности – чуть ниже.

Удачи в пути!

Управление автомобилем – доверенность больше не нужна

Начиная с 24 ноября в России больше не требуется доверенность для управления автомобилем – вступило в силу постановление Правительства Российской Федерации от 12 ноября 2012 года № 1156 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации». Именно этот документ подразумевает отмену «доверки» при управлении автомобилем.

«Теперь частному водителю для управления автомобилем необходимо иметь при себе лишь водительское удостоверение, свидетельство о регистрации транспортного средства и страховой полис ОСАГО - договор страхования может быть заключен как без ограничения количества лиц, допущенных к управлению транспортным средством, так и с условием управления транспортным средством только указанными страхователем водителями, - пояснил референт Главного управления по обеспечению безопасности дорожного движения МВД России Дмитрий Лейбов. - Необходимо отметить, что доверенность – это уже второй документ, обязанность возить который с собой и передавать сотрудникам полиции для проверки исключена из ПДД в этом году. Первым таким документом стал талон о прохождении государственного технического осмотра».

Однако стоит отметить, что доверенность отменяется только при управлении автомобилем. А вот для того, чтобы «вызволить» машину из штрафстоянки, она уже потребует. И об этом надо помнить. Также без доверенности будет не обойтись при перерегистрации машины, получении дубликатов номеров, при покупке полиса ОСАГО и так далее. А если вы хотите на чужой машине выехать за границу, то вам будет нужна уже нотариально заверенная доверенность, причем в ней должна быть сделана специальная запись, которая разрешает выезд за рубеж.

Помимо поправок в ПДД, постановлением Правительства Российской Федерации от 12 ноября 2012 года № 1156 внесены изменения в Основные положения по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанности должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения, а также в постановление Правительства Российской Федерации «О государственной регистрации автотранспортных средств и других видов самоходной техники на территории Российской Федерации». Данными изменениями срок, в течение которого механические транспортные средства и прицепы должны быть зарегистрированы либо их регистрационные данные должны быть изменены, увеличен с 5 до 10 суток с даты их приобретения, таможенного оформления, снятия с учета, замены номерных агрегатов или возникновения иных обстоятельств, потребовавших изменения регистрационных данных.

Бензин будет стоить почти 37 рублей

В ближайшие несколько лет акцизы на бензин в России будут увеличены, чтобы наполнить дорожные фонды – на ремонт и строительство дорог. Как следует из письма Минтранса в Минфин, ведомство предложило правительству два варианта роста акцизов: плавный и интенсивный. Об этом сообщают «Известия».

В первом варианте, который назвали «Восстановительный +», к 2015 году средняя стоимость 1 л бензина составит 33,1–36,5 рубля, во втором («Восстановительный») – всего 32,1-34 рублей при сегодняшнем показателе 28,9 рубля за литр. В зависимости от того, какой вариант примут, размер акциза, например, на бензин «Евро-5» увеличится или на 957 рублей за тонну или на 457 рублей. Разница заключается в том, что вариант «Восстановительный» подразумевает только компенсацию недополученных доходов, а «Восстановительный +» – еще и с дополнительными поступлениями в бюджет.

Проблема заключается в том, что в настоящее время основные акцизные доходы идут с бензинов «Евро-2» и «Евро-3», а более экологичное топливо «Евро-4» и «Евро-5» продается по льготным тарифам. Но с 1 января 2013 года к производству и продаже запретят «Евро-2», с 1 января 2015 – «Евро-3», а с 1 января 2016 года – «Евро-4». Если оставить пониженные акцизные ставки, сборы обвалятся.

По данным Минтранса, на фоне этого обвала объем потерь федерального дорожного фонда с 2013 по 2016 годы составит 98 млрд. рублей, а по всем дорожным фондам в сумме – порядка 350 млрд. рублей. Чтобы компенсировать такой дефицит, акцизные ставки будут повышаться, а это означает лишь одно – в ближайшие 3-4 года бензин будет стремительно дорожать и может подорожать вплотную к психологической отметке «один Евро за литр».

Д.А.Медведев: за красный свет штрафовать на 500 тысяч...

Премьер-министр России Дмитрий Медведев в своем видеоблоге заявил о необходимости серьезного ужесточения наказания за нарушения ПДД. По его словам штраф за такие нарушения как проезд перекрестка на красный свет или выезд на полосу встречного движения штраф может быть увеличен до... 500 тысяч рублей. Причем, и это предложение прозвучало впервые, для определения итоговой суммы наказания премьер-министр хочет учитывать различные «персональные» особенности водителя. Судя по всему, речь идет о том, что штраф будет рассчитываться исходя из дохода того или иного человека, как это делается во многих странах мира.

«Планируется также усилить административную ответственность водителей за превышение скорости, за проезд на красный свет, за выезд на встречную полосу и другие наиболее опасные нарушения Правил дорожного движения. Ответственность за них будет дифференцированной с учетом персональных особенностей. Например, для Москвы и Санкт-Петербурга это может быть до 500 тыс. рублей, для других регионов до 250 тыс., это требует еще окончательного обсуждения и согласования», - заявил Дмитрий Медведев.

Другое предложение премьера – это введение минимального срока наказания для пьяных водителей, по вине которых погибло два и более человека. Плюс к этому рассматривается вопрос конфискации машин у пьяных водителей! «Что именно предлагается? Во-первых, ввести нижний предел срока лишения свободы – пять лет, и увеличить верхний предел до 15 лет, - считает премьер-министр страны. - Ведомствам также поручено разработать вопрос о возможности временного изъятия транспортного средства, чтобы обеспечить исполнение решений по административным делам нетрезвых водителей».

Третье предложение – это значительный рост компенсаций лицам, которые пострадали по вине перевозчика. «Пока пострадавший пассажир получает всего 12 тыс. рублей – это совсем небольшая сумма. С 1 января следующего года сумма страхового возмещения на общественном транспорте увеличивается до 2 млн рублей. Вводится очень простой, надеюсь, порядок с коэффициентами, каким образом пострадавшее лицо сможет получить деньги от страховой организации», - пояснил Дмитрий Медведев.

Новый штраф – нарушение ПДД при ребенке

На рассмотрение Госдумы внесли законопроект, ужесточающий наказание за нарушение ПДД пешеходами. В частности, документ предусматривает двукратное увеличение штрафов за правонарушение, совершенное в состоянии алкогольного опьянения и вводит ответственность за нарушение правил в присутствии ребенка, сообщает «РИА Новости».

Законопроектом предлагается увеличить штраф для пешеходов с 200 до 500 рублей и исключить ответственность в виде предупреждения. Если же правонарушение совершено пьяным пешеходом или в присутствии ребенка до 12 лет, то штраф уже составит 1000 рублей. При этом наказание за нарушение ПДД на глазах у детей вводится в КоАП РФ впервые.

Интересно, что точно такая же ответственность вводится также и для других участников движения, фактически приравненных к пешеходам, – велосипедистов, водителей скутеров и мопедов. Как отмечают депутаты, в настоящее время мера ответственности водителя автомобиля гораздо выше предусмотренной для пешехода и иных лиц, участвующих в движении. При этом маневры последних зачастую не менее опасны, а нарушения ПДД пешеходами и вовсе носят массовый характер.

По материалам Авто@mail.ru подготовил Владимир МИХАЙЛОВ

Администрация Армизонского муниципального района

- сообщает о приеме заявлений о предоставлении земельных участков в Армизонском районе Тюменской области

Местоположение земельного участка	Площадь земельного участка, кв.м.	разрешенное использование земельного участка
Категория земель: земли населенных пунктов		
южная часть с. Орлово.	150000	под строительство мини-фермы
с. Армизонское, северо-восточнее участка с кадастровым № 72:02:0407021:135.	20	под строительство подводящего газопровода к торговому комплексу
д. Бурлаки, в 66м. севернее участка по ул. Севастьяновых, 3.	1000	под размещение стоянки с/х техники

Заявления принимаются в течение месяца со дня опубликования сообщения по адресу: Тюменская область, с. Армизонское, ул. Карла Маркса, д. 1, каб. № 55; тел. 2-45-84.

Реклама и объявления

ООО "СибДорСельМаш"
Завод изготовитель
Продает погрузчики (КУН)
- ПКУ 0.8 для МТЗ, ЮМЗ, Т-40 - цена 74 т. р.,
- ПФ-1 - цена 110 т. р.,
- ПЛ - 0.4 для Т-25 - цена 44 т. р.
- Отвал бульдозерный.
Щетка коммунальная.
- Грабли валковые. Гидроцилиндры в ассортименте.
Сертифицировано.
Доставка недорого.
Тел: 8-902-997-70-69, 8-962-798-94-59.
Сайт:
www.SibDorSelMash.ucoz.ru

ТЕПЛИЦЫ
Низкие цены!
Доставка и установка КРУГЛЫЙ ГОД!
г. Ялуторовск, ул. Ишимская, 141
8-98-2-919-2-919
8(34535) 5-04-05
www.zamki.fo.ru

"Моё" такси. 8-950-493-39-15. Проезд - 70 р. Пенсионеры - инвалиды - 60 р.

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
ОНДУЛИН
САЙДИНГ
с. Омутинское, ул. Калинина, 44
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

Ярмарка!
4 декабря 2012 г. среда, с 9.00 - 18.00.
Одежда для всей семьи. Пошив - Бишкек.
Большой ассортимент детской одежды.
г. Курган.

Окна и двери Novotex,
Срок изготовления - 3 дня.
Тел. 8-922-481-72-72.

Продается трехкомнатная квартира в 2-х кв. доме. Тел. 8-902-622-85-54.

Продается 2-комнатная благоустроенная квартира. Т. 8-908-868-16-47.

Продается 2-комнатная благоустроенная квартира в центре. Тел. 8-902-622-83-37.

Продается трехкомнатная благоустроенная квартира в центре. Тел. 8-919-929-38-28.

Продается благоустроенная 3-комнатная квартира, имеется гараж, огород. Тел. 2-43-97. Сот. 8-952-674-76-40.

Продам двухкомнатную благоустроенную квартиру по ул. Рабочая, после ремонта. 8-912-077-91-01.

Продам или сдам (с последующим выкупом) трехкомнатную квартиру в РДК с 9 - 18.00 предприниматели из Омска предложат всем большой выбор нарядных скатертей, пано, картин. А также теплое муж. белье и носки. (г. Москва).

ООО "Капитал - Инвест"
Предоставляет денежные займы под материнский капитал. Т. 8-912-394-87-53, 8-904-463-18-11.

Такси "Спринт". 8-952-676-20-60.
Такси "Лидер". 8-952-670-56-85.
Такси "Фортуна". 8-904-474-89-11.
Такси "Петрович". 8-908-879-59-09.
Такси "Визит". 8-904-875-47-14.
Такси "Альянс". 8-950-493-01-33.
Проезд - 60 руб.
Предновогодняя скидка.

Выражаем глубокую благодарность начальнику узла связи Кузнецову Виктору Леонидовичу и работникам Администрации Раздольского поселения в помощи похорон Жиряковой Марии Евстафьевны.

Родные

ную благоустроенную квартиру в центре. Т. 8-908-867-53-03.

Продается ВАЗ - 21102, цв. кварц, г. в. 2004. 8 кл., 1,5 объем, состояние хорошее, второй хозяин. Тел. 8-908-879-58-33.

Продается ВАЗ-21053, 2000 г.в. Т. 8-912-992-76-40.

Продам снегоход «Буран», 2006 г.в. Т. 8-912-397-28-93, 8-908-869-42-26.

Продается мясо говядины. Тел. 8-922-486-99-33.

Продается баранина, солома. Т. 8-950-493-00-25. 2-43-20.

Продаются дрова. Недорого. Тел. 8-952-684-16-34.

Продается профнастил, металлочерепица, металлоштукатурка, любые гибочные элементы, откосы, отливы. Доставка. Монтаж. Скидки. Тел. 8-908-879-76-78.

Ритуальные услуги. 8-902-620-14-16.

М-н «Слепник», «Жидкие обои», с. Омутинское, ул. Советская, 270. 8-952-670-14-44, 8(34544)2-77-15.

Маршрут Армизон - Тюмень, Тюмень - Армизон, проезд 500 руб. 8-952-676-64-24.

6 декабря в РДК с 10.00 - 17.00 состоится распродажа валеков - самокаток ручной работы и зимней обуви.

Поздравляет!

Коллектив АНО «ИИЦ «Армизонский вестник» поздравляет с днем рождения **Суркову Екатерину Лаврентьевну!** Хотим здоровья пожелать, Удачи, счастья и успеха. Здоровой быть, беды не знать. Прошедших лет не замечать.



Поздравляем с днем рождения **Крашенинну Марию!**

Ты пятнадцать целых лет Даришь нам свой добрый свет! Ты — красавица у нас, И на счастье родилась! Будь же умной ты и сильной, То простой, то очень стильной, Будь для мальчиков загадкой! Пусть уходят недостатки! Пусть учеба в прок идет, И любовь тебя найдет, Пусть раскроет мир вокруг Твой надежный, верный друг! Мама, папа, Катюша и бабушка

**Сибирский PROFFмастер.**

- **Пластиковые окна,** двери, лоджии, перегородки, балконные и входные группы любой сложности. Жалюзи (вертикальные, горизонтальные).
- **Двери межкомнатные,** входные металлические, раздвижные системы, арки, фурнитура.
- **Натяжные потолки** производства Германии и Бельгии.
- **Рольставни,** рольворота, секционные ворота, уличные ворота, калитки, заборные секции с ручным и электроприводом.
Гарантия качества. Профессиональный монтаж. Доставка.
Выезд замерщика бесплатно!
Кредит, рассрочка.
ИП Фоменко, с. Омутинское, ул. Советская, 124 (вход со двора), т. 8 (34544) 3-19-00, 8-952-677-47-47. **Ждем Вас!**

**За долги потребители электроэнергии попали в черный список**

ОАО «Тюменская энергосбытовая компания» обнародовало информацию о своих должниках – юридических лицах. Среди злостных неплательщиков – предприятия сектора ЖКХ, бюджетной сферы, малого и среднего бизнеса.

Посмотреть, числится ли предприятие в списке злостных неплательщиков, можно на официальном сайте энергосбытовой компании (www.tmesk.ru). Список будет обновляться ежемесячно. В перечень должников попали предприятия – злостные неплательщики, чьи долги за потребленную электроэнергию превышают два расчетных периода.

Стоит отметить, что наибольшую сумму задолженности имеют управляющие компании, организации жилищно-коммунального сектора и предприятия, финансируемые из бюджетов. Так, по состоянию на 19 ноября 2012 года ОАО «Уренгойтеплогенерация-1» (г. Новый Уренгой) задолжало Тюменской энергосбытовой компании более 24 млн рублей; МУП ЖКХ «Жилкомхозсервис» (Омутинский район) – 1,194 тыс. рублей; долг ООО «Сервис-3» (г. Сургут) – 1,175 тыс. рублей. На сегодняшний день список должников Тюменской энергосбытовой компании, размещенный на сайте, включает около 200 предприятий – неплательщиков.

Заместитель генерального директора по сбыту электроэнергии на розничном рынке ОАО «Тюменская энергосбытовая компания» Александр Левченко советует потребителям электроэнергии: «Чтобы не попасть в список должников, необходимо соблюдать платежную дисциплину».

ОАО «Тюменская энергосбытовая компания» регулярно организует комплекс мероприятий, направленный на снижение просроченной дебиторской задолженности. Например, проводит разъяснительные беседы с руководителями предприятий – неплательщиков, в рамках действующего законодательства применяет меры наказания и взыскания долгов, предоставляет должникам (предприятиям коммунальной сферы) отсрочку платежей до 2 месяцев при условии предоставления государственных гарантий субъекта РФ или муниципальных гарантий.

Злостным неплательщикам энергосбытовая компания имеет право частично или полностью ограничить энергоснабжение, если в течение 10 дней после вручения уведомления о вводе режима ограничения оплата за потребленную электроэнергию так и не поступит. Кстати, с графиком отключений на предстоящую неделю можно ознакомиться на сайте ОАО «Тюменская энергосбытовая компания» каждый понедельник.

Адрес редакции и издателя:

627220, с. Армизонское, ул. К.Маркса, 26.
Газета отпечатана в филиале типографии "ТИД" по адресу: 627750, г.Ишим Тюменской области, ул.Чкалова,17.
Индекс издания 54331.

Телефоны:

гл.редактора - **2-36-93;**
бухгалтерии - **2-43-75;**
Реклама и объявления - **2-43-75;**
отдела соц. проблем, писем **2-34-80,**
редактора газеты, ком. отдел - **2-41-46;**
редакция радио - **2-47-03.**
Эл. адрес: armvestnik@mail.ru
armizon_qazeta@mail.ru
Эл. версия газеты - www.tyumedia.ru

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 17-0495 (г. Тюмень) от 16. 08. 2006 г.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Тираж 2166 экз.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность излагаемых фактов и рекламы. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Материалы, помеченные стрелкой, публикуются на договорной основе

Редактор
Г.П. СИЗИКОВА
Гл. редактор
В.М. МЕЛЕШКО

Сдано в печать: по графику в 14.00, подписано в печать в 13.00. Объем 2 печатных листа. Печать офсетная.

Материалы, помеченные знаками имеют ограничения по возрасту

Издатель - Автономная некоммерческая организация "Информационно - издательский центр "Армизонский вестник" (с. Армизонское, ул. К.Маркса,26).